
Domáćı úkol č. 6

1. Do rámečk̊u doplňte strukturńı vzorce meziprodukt̊u a produkt̊u následuj́ıćıch reakćı.
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2. Řešte otázky vztahuj́ıćı se k následuj́ıćı Wittigově reakci.
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(a) Do rámečk̊u doplňte strukturńı vzorce meziprodukt̊u a konečného produktu A.

(b) Bylo zjǐstěno, že produkt A poskytuje kysele katalyzovanou hydrolýzou aldehyd B
a methanol. Napǐste podrobný mechanismus (sled všech meziprodukt̊u reakce s po-
pisem všech vazebných změn pomoćı zahnutých šipek), který vysvětĺı tuto přeměnu.
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3. Navrhněte činidla a podmı́nky, pomoćı kterých by bylo možné uskutečnit ve v́ıce kroćıch
následuj́ıćı transformaci.
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